

登封播报 | 政务

登封开展节前慰问并察看公共服务、物资供应情况
确保市民过祥和春节

为确保登封全市人民过一个平安、祥和的春节,近日,登封市领导郑福林、马志峰、赵华敏、孟永瑞等分组察看了供热、供电等公共服务和春节物资供应情况,并走访慰问驻军部队和部分老教师,给他们送去节日的问候和祝福。

在热力公司服务大厅,登封市委书记郑福林一行了解城市集中供热情况。去年,登封全市新增供热面积13万平方米,完成了该市政府年初下达的目标任务。截至目

前,城市总供热面积120万平方米,涵盖58个社区,7个独院小区,16个新建大型商住区,5家医院和3所学校,有7000余户居民用上集中供热。郑福林要求,春节期间热力公司要做足供暖准备,加强沟通,提高服务效率。

在中岳办、唐庄、卢店等驻军部队,登封市委副书记马志峰向官兵致以节日的问候和祝福,并表示将进一步加强沟通联系,以实际行动支持军队的现代化建设。同时,希望部队继

续弘扬拥政爱民光荣传统,更加关注和参与登封市的经济社会建设,在新形势下共同谱写“双拥”工作新篇章。

在消防大队、武警中队,登封市政协主席孟永瑞一行向他们致以新春的祝福,并勉励官兵们继续发挥作风,保一方平安。随后,孟永瑞一行还察看了豫鑫苑农贸市场、嵩阳南路千惠超市等地物资供应情况,并到该市电业局详细了解春节期间供电保障情况。

记者 袁建龙

■ 快讯

登封市工商质监局
吹响新征程号角

2月3日,登封市工商质监局召开年度工作会议,部署2016年工作任务。继续以服务登封经济社会发展为主线,以维护特种设备安全为底线,以年度目标任务为载体,同心同德,整合融合,克难攻坚,在新的起点进一步强化责任意识,锐意进取,狠抓各项工作落实到位,明确导向,切实抓好今年市场监管各项工作,努力推动登封市工商质监工作再上新台阶。登封播报 李晓霞 通讯员 刘志超

登封市嵩阳办
召开“百日行动”动员大会

为做好春节期间安全生产各项防范工作,近日,登封市嵩阳办召开了“安全生产综合整治百日行动”专题会议,会议听取了企业代表表态发言,并由办事处主任岳小争对春节期间安全生产工作进行了具体安排和部署。该街道党工委常务副书记吴建伟要求,要突出开展排查食品、烟花爆竹、危险化学品和教育机构、冬季取暖、旅游宗教、道路交通等十方面整治工作。登封播报 刘俊苗

登封市卢店镇
开展节前食品安全大检查

近日,登封市卢店镇开展节前食品安全大检查,对辖区超市、快餐店、药店和农贸市场等人流量较大场所,对与群众生活紧密相关的副食品、鲜粮制品、肉及肉制品、酒水饮料、药品和保健品进行重点检查,同时,详细检查了解食品质量、进货渠道、食品包装、散装食品标识、销售等情况,并督促各经销商做好各个环节的规范工作,确保食品药品安全。登封播报 孙淑霞

登封市安排部署
冬春农田水利建设和扶贫等工作

近日,登封市召开会议安排部署土地矿产卫片执法检查整改、冬春农田水利建设和扶贫等工作。

就做好土地卫片执法检查整改工作,会议要求,要全面推进卫片执法检查整改工作。按照郑州市要求,春节前各责任单位要对照会议印发的任务清单,将存在的问题整改到

位,做好省国土资源厅、国家土地济南督查局验收前的准备工作。就做好冬春农田水利建设工作,会议要求,要倒排工期,明确责任人,明确时间节点,制订切实可行的工程实施计划,积极推进工程建设。要严格工程质量,加强施工过程监督管理,严防偷工减料,避免劣质工程出现。就

做好扶贫工作,会议要求,工作人员要深入贫困户家中,面对面同贫困户进行沟通,充分了解贫困户致贫原因和脱贫需求。要承担扶贫项目建设的市扶贫办、各相关乡镇要加大推进力度,搞好项目建设,完善项目资料,加快报账进度,做好迎检考核考评工作。记者 袁建龙

参政议政 积极建言为民生
——记登封市政协委员、唐庄乡党委委员景文敏

“景委员的帮忙使我得以上大学。我们全家人都感谢她!”在景文敏工作过的地方,凡是提起她,人们都说“是个善人、好官”。“金杯银杯不如老百姓的口碑,金奖银奖不如老百姓的夸奖。”也只有时时刻刻把人民的利益放在心里,一切以人民群众的意愿为上,才能真正做出利于百姓的政绩,才能成为群众拍手称颂的好干部。登封播报 孙淑霞/文 李晓霞/图

一枝一叶总关情

景文敏很朴实,犹如邻里大姐般亲切。从机关到基层,景文敏始终践行着为民办事的宗旨,在徐庄镇任工会主席时,她经常说的一句话就是:“工会干部是职工的亲人,是贫困家庭的靠山,我们绝不能把自己当官,整天坐在办公室里。”

“我几乎每天都下乡,零距离地接触村子里的群众,长期一起生活和工作,一起感受幸福与快乐、困难与艰辛,和他们建立起深厚的感情和血

肉联系”,景文敏深入困难家庭,深入到困难职工家中,提出工会干部要当好困难职工、贫困家庭的第一知情人、第一报告人、第一帮助人。

为了抓好基础和制度建设,她建立了困难职工信息网络,使帮扶工作责任到人、标准量化。她严格制度、严格管理,坚决让每一分钱、每一件实物都送到最困难的职工手里,把党和政府及工会组织的温暖及时送到困难职工家中。

建言献策为民生

不管是在登封市人大工作,还是在基层工作,“操持万事民情系,历尽千辛创一流”,是景文敏对自己、对工作的要求。

作为政协委员,她认真履行职责,积极参政议政,通过调研撰写调

研报告并提交议案,“污水治理,生态保护”等等,她用自己的实际行动去践行自己的庄严承诺,用自己的实际行动让“政协委员”名至实归,不辱使命,真正实现自己在当“政协委员”的生涯中不虚此行。

医者父母心 杏林济苍生

——记登封市政协委员、登封市妇幼保健院院长崔建锋



作为一名医生,他用仁心妙术解除患者病痛;作为一名医院管理者,他带领医院走在科学发展的大路上;作为市政协委员,他胸怀大局,牢记使命,积极建言献策,参政议政。他就是登封市政协委员、登封市妇幼保健院院长崔建锋。登封播报 胡建邦 高鹏敏 文/图

崇尚医者仁心 致力救死扶伤

在登封市妇幼保健院门诊部,一袭白衣,中等身材;一副眼镜,几分儒雅;坐堂接诊,望闻问切……崔建锋正在询问一位病人的病情。出生在登封市卢店镇吴岗村的崔建锋,20多年前从他第一次走出家门步入神圣医学殿堂的那一刻起,就把白衣天使的崇高使命和全心全意为患者服务的天职深深镌刻在了灵魂深处。

行医以来,崔建锋拥有了很多头衔,但

是,他最喜欢的称呼仍是医生。在工作中,获得诸多荣誉,但始终不忘初衷,不忘医生本色,他想当一名爱病人的医生。出身贫寒的他,深知农村患者就医困难的疾苦,在治疗时他坚持合理用药,科学治疗,力求以最经济、最实惠的治疗方案达到最佳效果。身为院长,不管行政事务多么繁忙,他总是抽出空闲随时了解住院患者的病情,赢得了患者及家属的信任和爱戴。

弘扬医学事业 投身发展之路

利康者,以行利人健康、康复之事为己任。

上任之初,崔建锋就确立了“厚德守则、精医为民”的办院宗旨和“规范、优质、便捷、温馨”的服务理念。他采取队伍、硬件、服务“三手抓”策略,努力提升医院的诊疗技术和服务水平。十几年的发展,如今窗明墙净,环境幽雅,职工达400余人,其中中高级职称达100余人,开放床位400张,设有产科、儿科、妇科、五官科等14个病区和一个急诊抢救中心,设有妇科、儿科、

内科、中医、眼科、耳鼻喉、乳腺、不孕症、宫颈癌、保健等30余个门诊,较大幅度地提升了对全市广大妇女、儿童诊疗、保健、康复等各项公共卫生服务能力。

“大医精诚,止于至善。”崔建锋正是怀着对工作的一片热心,对群众的一片真心,才能在平凡的岗位上做出了不平凡的业绩,赢得领导的肯定和群众的赞誉。本人也先后被评为登封市“五一”劳动奖章、郑州市妇幼保健院工作先进个人、郑州市“五一”劳动奖章、全国“两癌”筛查先进个人等荣誉称号。